

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించి,

కేసీఆర్ రుణం తీర్చుకుందాం

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చేవెళ్ల గడ్డ పై ముచ్చటగా మూడోసారి హైట్రీక్ గా బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిండా ను ఎగురవేస్తామని మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. శనివారం మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని నరేన్ గార్డెన్స్ లో ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ అధ్యక్ష్యంలో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సన్నాహక సమావేశంలో భాగంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల

సికింద్రాబాద్ జోనల్ కార్యాలయం

దుర్వాసన వెదజల్లుతోంది

సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; జీహెచ్ఎంసీ సికింద్రాబాద్ జోనల్ కార్యాలయం గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో దుర్గంధం వెదజల్లుతోంది. సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే నియోజక వర్గం నుంచి ప్రజాపాలన అభి యుహస్తం కోసం వచ్చే ప్రజలు జీహెచ్ఎంసీ ఇన్స్టాల్డ్ సెక్షన్ కోసం ఏర్పాటు చేసిన మరుగు దొడ్ల నుంచి దుర్వాసన వెదజల్లు తున్నారు. దుర్వాసన వస్తోందని ప్రజలు ప్రశ్నించగా, వ్యాఖ్యానించడానికి ఆరోగ్య అధికారులు ఎవరూ అందుబాటులో లేరు. మరియు ఆరోగ్య విభాగంలో ఎవరూ అందుబాటులో లేకపోవడంతో ప్రజలు ఆశ్చర్యపోయారు. కాబట్టి ప్రతి ఫ్లోర్లో జోనల్ కమీషనర్ ఫ్లోర్ టాయిలెట్స్ సమానంగా ప్రజలకు టాయిలెట్లను నిర్వహించాలని సికింద్రాబాద్ జోనల్ కమీషనర్ పబ్లిక్ ప్రశ్న.



In Loving Memory



Late JAMALPUR MAHESH SETH
Social Worker & Bhagyanagar Ayyappa Swamy Association President.
D.O.B.: 08-04-1962 D.O.D.: 21-03-2024

Life is the greatest gift that God has given us.
Death is only a bridge towards eternal life with God.
Certainly, heaven is rejoicing for another soul has finally reached his true home.

Eleventh day ceremony
On Sunday 31 March 2024. 12:00 P.M.
@ **Our Home**,
Opp. Gopi Hotel, Jiyaguda, Puranapul, Hyderabad.

Wife
Jamalpur Sunitha

Brother's
Jamalpur Lakshman - Leela
Jamalpur Sathyanarayana - Manju
Jamalpur Kannaiahlah - Lavanya

Sister's
G Lajwanti - Janakiram,
D Lakshmi - Shanker,
K Kavitha - Yadilal

Son's:
Jamalpur Maruthiraj - Shravyasri
Jamalpur Krishna Mohan - Amritha
Jamalpur Shourya

Daughter's
T. Preethi - Kedarnath,
T. Neethu - Vijaynath,
L. Mounika - Nitesh, D. Sanjana - Deepak,
H. Vaishnavi - Sairaj,
N. Samvidha - Manikanta,
Aishwarya, Mansi, Rakshmitha, Sanchitha.

Veeransh Raj, Khushi, Shivanshu, Pragyanth, Nikunj, Vedvardhan, Dev Rudransh. Mrinalom, Radhe Raman, Yashshree, Arohee,

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించి, కేసీఆర్ రుణం తీర్చుకుందాం

మొదటి పేజీ తరువాయి :విస్తూత స్టాంపు సమావేశంలో మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఎమ్మెల్యే దాయనంద్ గుప్తా, చేపల్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, కార్పొరేటర్లు రాగం నాగేందర్ యాదవ్,హామీద్ పటేల్, జూపల్లి సత్యనారాయణ, నార్సే శ్రీనివాసరావు, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, మాధవరం రోజాదేవి రంగారావు,, మాజీ కార్పొరేటర్,సాయి బాబా,, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మొవ్వ సత్యనారాయణ,, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి,ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ కాసానిని గెలిపించి, కేసీఆర్ రుణం తీర్చుకుందాం. విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, రంజిత్ రెడ్డి ఎవరో మనకు తెలియకపోయినా కేసీఆర్ పంపించారు.. మనం గెలిపించాం. అంతో ఇంతో కాసాని మనతో మమేకమై పని చేస్తూ వస్తున్నారు. ఈ రోజు బడుగుల గొంతుక పార్లమెంట్లో వినిపించాలంటే ఆయనను గెలిపించాలి. కార్యకర్తల శక్తి ఏంటో ఇప్పుడు



చూపించాలి. కేసీఆర్ అంటే ఏంటి..? కేసీఆర్ సైన్యం ఏంటో చూపించాలి. మాకు వచ్చిన మెజార్టీ కంటే కాసానికి డబుల్ మెజార్టీ రావాలన్నారు.అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేసామని ప్రకటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుండి చేపల్ల పార్లమెంట్ స్థానంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుస్తూ వస్తుందని,ఈ సారి కూడా పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించి కేసీఆర్ కి కానుకగా ఇస్తామన్నారు.పార్టీ రెండు

సార్లు అవకాశం ఇచ్చిన ఇద్దరు నేతలు ఇప్పుడు ఇతర పార్టీల నుండి పోటీ చేస్తున్నారని ఆ ఇద్దరిని ఓడించటానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే ప్రజల నుండి వ్యతిరేకత ఎదుర్కొంటుందని,కేసీఆర్ ని ప్రజలు ఇప్పుడు గుర్తు చేసుకుంటున్నారని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూకట్‌పల్లి స్వాన్ లేక్ అపార్ట్‌మెంట్ వాసులతో ఈటల రాజేందర్ సమావేశం



డిప్యూటీ ఇంచార్జ్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రాలకు ఇచ్చే టాక్స్ డెవల్యూషన్ 32 శాతం నుండి 42 శాతంకి పెంచిన ఘనత మోడిది. దీనితో పాటు అనేక అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు నేరుగా గ్రామాల్లో పట్టణాల్లో అమలు చేస్తున్నారు. 1947 - 2014 వరకు నేపనల్ హైవేస్ రోజుకు 11 కిలోమీటర్లు చేస్తే మోడి హయాంలో రోజుకు 37 కిలోమీటర్లు. ఒకప్పుడు మెడ్ ఇన్ చైనా, జపాన్.. ఇప్పుడు మేడ్ ఇన్ ఇండియా. ప్రపంచంలో ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాల ఉత్పత్తిలో సంబర్ 2. 11.4 శాతం హాల్నిక సదుపాయాల కోసం ఖర్చుపెడుతున్న దేశం మనది. ప్రపంచంలో మూడవ అర్థిక వ్యవస్థ చేయడం మోడి విజన్. పొట్టోడి నెట్టి పొడుగోడు కొడితే కృష్ణ భగవానుడు అన్న మాట.. నువ్వు ఈ రోజు



అనుభవిస్తున్నది నిన్న వేరవరదీ, రేపు మరొకరిది అంటారు. అలాగే ఇది ప్రజల జాగీరు నాయకులది కాదు. నిన్నటి వరకు ఆహా ఓహో అనిపించుకున్నవారు దిమ్మతిరిగి పోయి ఉల్లా అయిపోయింది. ప్రజలు ఎడ్డివారు కాదు, విజ్ఞులు. మంచి చెడు, ధర్మం అధర్మం తర్కించుకొనే శక్తి ఉన్నవారు. అంతిమ నిర్ణేతలు ప్రజలే. పదవి అడుక్కుంటే వచ్చేది కాదు, కొనుక్కుంటే దొరికేది కాదు ప్రజల ఆత్మని ఆవిష్కరించి ఓటు వేస్తే వచ్చేది అనే సాయి ఉన్న నాయకుణ్ణి నేను. మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండే నన్ను సంపూర్ణంగా ఆశీర్వదించండి అని కోరుతున్నా అని ఈటల రాజేందర్ అన్నారు.

వనస్థలిపురం భాష్యంలో ఘనంగా కల్చరల్ డే కార్యక్రమం ఆకట్టుకున్న విద్యార్థుల సాంస్కృతిక నృత్య ప్రదర్శనలు



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:భాష్యం విద్యా సంస్థల కల్చరల్ డే వేడుకలు శనివారం చింతల్ కంటంలోని ప్రలవిగార్వెన్యూలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని విద్యార్థులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ఆహుతులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఎకాడమిక్ టాపర్స్ కి బహుమతులు, బెస్ట్ అటెండెన్స్ కూడా బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు



చేసిన సమావేశంలో భాష్యం విద్యా సంస్థల జోనల్ ఇన్ చార్జ్ అంకమరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రమశిక్షణ, అటెండెన్స్ కూడా ఎంతో ముఖ్యమన్నారు. నేడున్న పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో ప్రావీణ్యం సాధించాలి అవసరం ఉందన్నారు. అందుకనుగుణంగా భాష్యం విద్యా సంస్థల్లో విద్యా బోధన సాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సుజాత, పాఠశాల ఆధ్యాపక బృందం, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఫిట్ హైదరాబాద్ కోసం 10కే రన్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: నగర యువతలో ఫిట్ నెస్ పై అవగాహన కల్పించేందుకు ఆదివారం ఉదయం నెక్లెస్ రోడ్ లో 10కే రన్ నిర్వహిస్తున్నట్లు పల్లవి ఫౌండేషన్ సీఈవో మల్లె యశస్వి తెలిపారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఇందుకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను ఆయన శనివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పల్లవి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్ట్రీట్ కాజ్ సహకారంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. ముఖ్య అతిథులుగా కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఇతర ప్రముఖులు హాజరవుతారన్నారు. ఫౌండేషన్ తరపున తమ వంతుగా సమాజానికి వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఇటీవల లక్ష మంది ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు ప్యాస్స్, ఇతర స్టేషనరీ అందించామన్నారు. తన తండ్రి మల్లె కొమరయ్య స్ఫూర్తితో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు.

షేక్ రఫియా బేగమ్ కు అభినందనల వెల్లువ



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమించబడిన సందర్భంగా షేక్ రఫియా బేగమ్ కు పలువురు నుంచి అభినందనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. శనివారం టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు సర్పారెడ్డి భూపతిరెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ధన్యవాదాలు తెలియచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో 22వ డివిజన్ నాయకులు మేదా శ్రీనివాస్, 3వ డివిజన్ నాయకులు బిశ్మిల్ షా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు మేలు చేసే ప్రభుత్వంతోనే మేము సైతం : బొబ్బా రంగారావు



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలకు మేలు చేసే ప్రభుత్వంతోనే మేము సైతం నడుస్తామని మాజీ కౌన్సిలర్ బొబ్బా రంగారావు అన్నారు. ఇటీవల ఆయన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పుకున్నారు. శనివారం బొబ్బా రంగారావు సిపిఆర్ కాలనీలో, రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె. యం. ప్రతాప్, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు, యువ నేస్తం ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కె.పి.విశాల్ గౌడ్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించారు. అనంతరం ప్రతాప్ బొబ్బా రంగారావును పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తూ, పలు సూచనలు చేశారు. నాటినుండి నేటి వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ ప్రజల పక్షాన ఉంటుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతో మాత్రమే పేదల అభివృద్ధి సక్రమంగా జరుగుతుందని తెలిపారు. కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీలో మాత్రమే రైతులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ప్రైవేటు ఉద్యోగులు ప్రతి ఒక్కరికి మర్యాద దక్కుతుందని తెలియజేశారు. లోకసభ ఎలక్షన్ కు ముందుగానే బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీ చేరికలు ఉంటాయని ఆయన అన్నారు. మరో 10 సంవత్సరాల పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎలాంటి తిరిగు ఉండదని ఆయన జోస్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బిజిలి కృష్ణ, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బాలరాజ్, గార శ్రీనివాస్, బిజిలి శంకర్, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీవీ నరసింహారావు తరపున భారతరత్న పురస్కారం అందుకున్న వారి కుటుంబ సభ్యులు



డిప్యూటీ ఇంచార్జ్, మేజర్ న్యూస్: మాజీ ప్రధానమంత్రి దివంగత పీవీ నరసింహారావు తరపున వారి కుమారుడైన పీవీ ప్రభాకర్ రావు ఇవాళ గౌరవ భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల మీదుగా భారతదేశ అత్యున్నత పౌర పురస్కారమైన భారతరత్న పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పీవీ నరసింహారావు కుటుంబ సభ్యులకు, పీవీ అభిమానులకు కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి, హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రముఖ జాతీయవాది, దేశంలో ఆర్థిక సంస్కరణలకు బాటలు వేసిన మహానీయుడు, రాజనీతిజ్ఞుడు, బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి, రచయిత, సాహితీవేత్త అయిన తెలుగుతేజం పీవీ నరసింహారావుకు దేశ అత్యున్నత పౌర పురస్కార ప్రధానం సందర్భంగా.. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు, ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీకి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.. భారతరత్న అవార్డు ప్రధాన కార్యక్రమం అనంతరం పీవీ కుమారుడు పీవీ ప్రభాకర్ రావు, కూతురు వాణి, మనుమడు సుభాష్, ఇతర కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు.



శివరాత్రి, మహిళా దినోత్సవం ఉత్సవాల విజేతగా నిలిచిన అన్విఖా



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : శివరాత్రి, మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకుని కీర్తి అర్జున్ అకాడమీ గిన్నీస్ అవార్డు అవీవర్న్ వేడుకలు తెలంగాణ సరస్వత పరిషత్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో చిన్నారలు ప్రదర్శించిన ప్రదర్శనలను ఆహుతులను అలరించారు. ముఖ్యంగా ఎమిలీ హైస్కూల్, వూల్ఫాగ్ చమన్, అలీయాబాద్ ఒకటవ తరగతి విద్యార్థిని అయినా అన్విఖా ల కూచిపూడి ప్రదర్శనతో విజేషంగా ఆకట్టుకుంది. కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ప్రముఖులు చిన్నారికి ఆశీర్వాదించి సర్టిఫికేట్లో పాటు జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ చిన్నారిని తీర్చిదిద్దిన దాన్సాస్టర్ అఖిల, భావనలను అందరూ అభినందించారు. చిన్నారిని మరింతగా తీర్చిదిద్దేవిధంగా వారు పాటుపడాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిందు లిమ్కా, కీర్తి అర్జున్ అకాడమీ చెర్లూర్, గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డు హోల్డర్ అయిన బిందు అత్తంతుల సమర్పణతో నిర్వహించడం విశేషం. కాగా ఈ కార్యక్రమానికి సంఖ్యా శాస్త్రజ్ఞుడు దేవజ్ఞాశర్మ, ఎక్స్ చెర్లూర్ తెలంగాణ స్టేట్ ఇరిగేషన్ డేవలప్మెంట్, కాంపార్షన్ అండ్ ఫార్మర్ సెంట్రల్ మినిస్టర్ ఎస్ వేణుగోపాలచారి, డా. పద్మిణి నాగులపల్లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రహ్యూత్ నగర్ .. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించి తెలంగాణలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ఆ పార్టీ యువ నాయకడు జి.పవన్ కుమార్ శనివారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి తన ఆనందాన్ని వెళ్ళబుచ్చారు. అనంతరం పవన్ కుమార్ రహ్యూత్ నగర్ లో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలుపరుస్తున్న ఆరు గ్యారంటీల పథకాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆర్థిక సమస్యలకు పరిష్కారం చూపడంతో పాటు వారు ఆత్మగౌరవంతో జీవించడానికి మార్గాన్ని సూచిస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు.

అక్రమ నీటి వ్యాపారులపై రెవెన్యూ కొరడా



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30) : అక్రమంగా నీటి వ్యాపారం చేస్తున్న వ్యాపారులపై రెవెన్యూ కొరడా యుతిపించారు. ఏళ్ల తరబడి అక్రమ నీటి వ్యాపారులు చేస్తున్నవారిని అధికారులు గుర్తించి శనివారం ట్యాంకర్లను కూల్చివేశారు. పెరిగిన వేసవి నేపథ్యంలో రోజురోజుకూ స్థానికంగా మంచినీటి కొరత పెరిగిపోయింది. ప్రధానంగా ఖాసాపూర్, వట్టినాగులపల్లి గ్రామాల్లో వందలకొద్దీ ట్యాంకర్లను తరలిస్తుండడంతో ఆ ప్రాంతాల్లో నీటిఎద్దడి వేదిస్తుంది. విషయాన్ని గండిపేట్ తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి దృష్టికి రావడంతో శనివారం చర్యలు చేపట్టారు. రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ సురేష్ విక్రమ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నీటి సరఫరా చేస్తున్న 25 బోర్ బావులను, నీటి నిల్వ సంపులను జేసీబీలతో కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ మాట్లాడుతూ.. నీటి ఎద్దడి నేపథ్యంలో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా బోర్ బావులను, నీటి నిల్వ సంపులను కూల్చివేయడం జరిగిందన్నారు. అనుమతులు లేకుండా, అక్రమ నీటి వ్యాపారులు చేసేవారిపై కఠినంగా వ్యవహరించడమేకాకుండా చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తహశీల్దార్ హెచ్చరించారు.



వుస్తాకావిష్కరణ : డాక్టర్. బండ సరోజనరచించిన వాచకాలు మన వారసత్వ సంపద - వుస్తాకం ఆవిష్కరణ రవీంద్రవ్రాతతి లో జరిగింది. అచార్య కసిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి ఛాయా రతన్ ఎం. హరిత సునీత విజయ లక్ష్మి డా. శ్రీధర్ అతిథులుగా హాజరయ్యారు. : ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్:

మృతుని కుటుంబానికి జడ్పీటీసీ సహకారం

తలకొండపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30) : మండల పరిధిలోని చంద్రధన గ్రామానికి చెందిన మైసగళ్ళు చంద్రయ్య గత కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ శుక్రవారం రాత్రి మృతి చెందారు. చంద్రయ్య మృతి విషయం స్థానిక నాయకుల ద్వారా తెలుసుకొన్న మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్, తలకొండపల్లి జడ్పీటీసీ, ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ బాదిత కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తూ మృతుని దహన సంస్కారాల ఖర్చుల నిమిత్తం తన ట్రస్టు ద్వారా 3 వేల రూపాయలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జేగి రాములు, కటికల శేఖర్ యాదవ్, యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు నిదురం యాదయ్య, శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, మల్లేష్ యాదవ్, సర్పంచ్, గణేష్ యాదవ్, జగన్, శేఖర్, పోచయ్య, కృష్ణ, చెన్నయ్య, కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. కుమాయిగూడ పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్, ఆధర్వం లో రన్ ఫర్ జీసస్ రాలీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎంఎల్ఎ, బండారి లక్ష్మారెడ్డి హాజరై జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, క్రైస్తవుల వక్షముగా ఉండి వారికి ఏ సమస్య వచ్చినా వారికి సహాయ పడతాను అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెపిఎఫ్, ప్రెసిడెంట్. రెవ. సరిళ్ళ రాజు, టీమ్, సిస్టర్ జ్యోతీ , పాస్టర్. జాన్ కెనడి, పాస్టర్. ఉదయ్ , ఏసురత్నం , సుదర్శన్ , శామ్ రమేష్ పాల్గొన్నారు.



హస్తినపూర్ డివిజన్ పరిధి పంచాయతీ రాజ్ టీచర్స్ కాలనీ ఫేస్ 34 లో ఉన్న శ్రీగిరి శారదా కళ్యాణ వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయం నందు జరిగిన శ్రీశ్రీశ్రీ గణపతి, సరస్వతి, ధ్యానంజనేయ స్వామి విగ్రహ మరియు ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి..... కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు

- ఏప్రిల్ ఒకటి నుంచి తలపెట్టిన టీవీవిపి ఆసుపత్రి కార్మికుల సమ్మె విరమణ
- తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం నరసింహ



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ వైద్య విధాన పరిషత్ పరిధిలోని ఏరియా ఆసుపత్రుల్లో, కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్లలో పనిచేయుచున్నటువంటి శానిటేషన్, షేపింగ్ కేర్, సెక్యూరిటీ కార్మికులకు మూడు నెలలుగా జీతాలు అందకపోవడంతో తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్

(ఏఐటీయూసీ) ఆధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 1వ తేదీ నుంచి సమ్మె చేయనున్నట్లు సమ్మె నోటీసు అందజేసిన విషయం తమరికి విధితమే అందుల కలుగునంగా నేడు టీవీ విపి ఆసుపత్రులకు బడ్జెట్ రిలీజ్ చేయటం జరిగిందని కావున సమ్మెను విరమించాల్సిందిగా టీవీ కమిషనర్ డాక్టర్ అజయ్ కుమార్ గారు తెలియజేశారని నేడు ఒక ప్రకటనలో తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం నరసింహ తెలియజేశారు. ఒకటి రెండు రోజుల్లో కార్మికులందరికీ పెండింగ్ జీతాలు అన్ని వారికి చెల్లించే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకుంటామని వారు యూనియన్ ప్రతినిధులకు వివరించడం జరిగిందని వారు తెలియజేశారు. కమిషనర్ గారు ఇచ్చిన హామీ మేరకు వచ్చే వారంలో కార్మికులందరికీ పెండింగ్ జీతాలు పంపిణీ చేయాలని ఆపివేయమని సమ్మె వీరకు సమ్మె విరమణ జీతాలన్నీ చెల్లించాలని ఆపివేయమని సమ్మెను విరమిస్తున్నట్లు వారు ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ కు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. అతి క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో కార్మికులు జీతాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నటువంటి సమయంలో మేము అడిగిన వెంటనే కార్మికులకు జీతాలు విడుదల చేయడానికి కృషి చేసినటువంటి హెల్త్ మెడికల్ అండ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీకి, ఫైనాన్స్ చీఫ్ సెక్రటరీ రామకృష్ణారావు కు, టీవీవీపీ కమిషనర్ డాక్టర్ అజయ్ కుమార్ కు యూనియన్ తరపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు నరసింహ వివరించారు. జీతాల సాధనకు పోరాడినటువంటి కార్మిక వర్గానికి సహకరించినటువంటి అధికారులకు, మీడియాకు, అందరికీ యూనియన్ తరపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా నరసింహ తెలిపారు.

జీతాలన్నీ చెల్లించాలని ఆపివేయమని సమ్మెను విరమిస్తున్నట్లు వారు ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ కు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. అతి క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో కార్మికులు జీతాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నటువంటి సమయంలో మేము అడిగిన వెంటనే కార్మికులకు జీతాలు విడుదల చేయడానికి కృషి చేసినటువంటి హెల్త్ మెడికల్ అండ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీకి, ఫైనాన్స్ చీఫ్ సెక్రటరీ రామకృష్ణారావు కు, టీవీవీపీ కమిషనర్ డాక్టర్ అజయ్ కుమార్ కు యూనియన్ తరపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు నరసింహ వివరించారు. జీతాల సాధనకు పోరాడినటువంటి కార్మిక వర్గానికి సహకరించినటువంటి అధికారులకు, మీడియాకు, అందరికీ యూనియన్ తరపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా నరసింహ తెలిపారు.

ప్రపంచ రంగస్థలానికే కీర్తి కిరీటం తెలుగు నాటకం

శంకర మఠంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ రంగస్థలానికే కీర్తి కిరీటం వంటిది తెలుగు నాటకం అని పలువురు కళాభిమానులు, పెద్దలు కొనియాడారు. సమాజాన్ని జాగృతం చేయడంలో నాటకానిది ఒకనాడు కీలక పాత్ర అని వారు పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ రంగస్థల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని గత శుక్రవారం అలకాపురిలోని శృంగేరి జగద్గురు శంకరాచార్య సంస్థానం దక్షిణామూల్య శ్రీ శృంగేరి పీఠం,

తెలంగాణ రాష్ట్ర చలనచిత్ర అభివృద్ధి సంస్థ అలకాపురి శంకరమఠంలో ప్రపంచ రంగస్థల దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బ్రహ్మశ్రీ ముదిగొండ శంకర శర్మ హాజరై తెలుగు పద్య నాటక వైభవాన్ని కీర్తించారు. ఈ సందర్భంగా వారు నూతన హోరోనియం ప్రారంభించారు. సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే విశ్రాంత జనరల్ మేనేజర్ సి. రామకృష్ణ ప్రసంగిస్తు తెలుగు నాటక అభివృద్ధికి పలువురు కళాకారులను చేసిన సేవలను కొనియాడారు. సాహితీ కిరీటం సంపాదకులు పొత్తూరి సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ ప్రపంచ రంగస్థల దినోత్సవానికన్న ప్రాముఖ్యతను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా నాటకరంగ పుట్టుపూర్వోత్తరాలను విశదీకరించారు. సభలో ఆలయ ధర్మకర్త కె.వి. శ్రీనివాస్, కవి, రచయిత యం. బాలగంగాధరయ్య, వనస్థలిపురం రంగస్థల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు పంపన వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొని ప్రసంగించారు.



ఈ సందర్భంగా శ్రీశ్రీ భార్య కళా నాట్య మండలి వారు శ్రీ కృష్ణ రామ భారము నాటకంలోని ముఖ్య పుట్టును ప్రదర్శించారు. నాటక ప్రదర్శనలో శ్రీ కృష్ణుడుగా మల్లా వెంకటరమణ, అర్జునుడుగా బి. నారాయణస్వామి, దుర్యోధనుడుగా అచ్చంపేటకు చెందిన పెర్నల వేదవ్యాస వెంకటేశం నటీమణులు, పులిగడ్డ మంగపతిరావు సంగీతాన్ని, భాషనపల్లి పరమేశ్వర్ మేకపేను సమకూర్చారని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ నాటకాన్ని బి. నారాయణస్వామి నిర్వహించగా, మల్లాది శ్రీ సాయి హరీష్ సహకారాన్ని అందించారు.

కార్పొరేట్ పదవికి రాజీనామా చేసి కార్గెస్ పార్టీలో చేరు : జిల్లా గవేష్ నేత



మీడియా సమక్షంలో చెప్పిండు మరి ఇంకా దేనికోసం పార్టీ మారుతున్నారు ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అసలు ఉద్యమ కాలం నుండి పార్టీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి ఫార్మి ఉనికిని కాపాడుటకు ఆర్థికంగా రాజకీయ పరంగా అప్పటినుండి ఇప్పటివరకు సజ్జపోయింది మేము అని అన్నారు. అయిన వెలితే వేళ్ళని మేము మాత్రం మా ఎం ఎల్ ఏ గాంధీ వెంటే ఉంటాం అని అన్నారు. మొన్నటికి మొన్న కార్యకర్తల అభివృద్ధి మేరకు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మారే ప్రసక్తే లేదు అన్న ఈ నక్కుజిత్తుల మనిషి తల్లి ఫాలు తాగి రొమ్ము గుడ్డిన చైనా ఈయన రాజకీయ చేరిత్రలో ఒక చీకటి రోజు అని ప్రశ్నించారు. అసలు ఈయన ఆధ్వర్యంలో ఒక్క నాయకుడు , కార్యకర్త బాగుపడ్డది లేదు , సాంఘికాభివృద్ధి తప్పా వేరే ఆలోచన లేదు అని అన్నారు. రాజకీయ గురువు ఎం ఎల్ ఏ కృషిపట్టావు వేరే ఆలోచన లేదు అని అన్నారు. రాజకీయ గురువు ఎం ఎల్ ఏ కృషిపట్టావు వేరే ఆలోచన లేదు అని అన్నారు. రాజకీయ గురువు ఎం ఎల్ ఏ కృషిపట్టావు వేరే ఆలోచన లేదు అని అన్నారు.

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వెంకటేష్ గౌడ్ ఫార్మి నుండి రేడుసార్లు గెలిసి కోట్లు సంపాదించుకొని ప్రభుత్వం కోల్పోయి మూడు నెలల వ్యవధిలోనే ఫార్మి మార్పు స్వలాభం కోసం తప్పా మిగతాది ఏమి లేదు అని ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు జిల్లా గవేష్ అన్నారు. ఓ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తొంభై శాతం పనులు డివిజన్ లో వూర్తి అయినవి అని ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని అన్నారు. మొదటి సారి కార్పొరేటర్ ఎలక్షన్ లో కోమరగని వెంకటేష్ గౌడ్ కు టికెట్ వస్తే మాకు అన్యాయం జరిగింది అని కోపంతో వక్కోడి కంపెనీ అన్న లాగి మనోడు కదా అని ఇతనికి పెడితే వంకర బుద్ధితో వండిన కుండకే ఎసరు పెట్టిండు అని ఆరోపించారు. అసలు కార్యకర్తలకోసం ఫార్మి మారడం ఏంటి వెంకటేష్ గౌడ్ మాటల వల్ల నోచుకోని పార్టీ మారినవాళ్ళు చాలామంది ఉన్నారు, ఎప్పుడైతే కార్యకర్తలను ఎలక్షన్లో అడ్డమీద కూలీలకన్న హీనంగా చూసినదో అప్పుడే మా ధ్యూష్టిలో ఆయన స్థానాన్ని కోల్పోయాడు అని అన్నారు. కార్యకర్తలను మహిళలను గౌరవించేది లేదు కనీసం ఒక్క కార్యకర్తకు ఇబ్బంది ఉంటే సంబంధిత పీఎస్ కు వచ్చి వారికి న్యాయం చేసిన దాకులాలు లేవు కార్యకర్తల మధ్య విభేదాలు ఉంటే ఇరుపక్షాల వాళ్లను కూర్చోబెట్టి ఒక కుటుంబ పెద్దగా మాట్లాడి ఆ సమస్యని పరిష్కారం చేయక పొగ పైపెచ్చు కార్యకర్తలపై కేసు పెట్టించిన ఘన చరిత్ర కార్పొరేటర్ దని అన్నారు. మన ఫార్మి వాళ్ళు పార్టీని వీడి ఈ మధ్య కాలంలో చాలామంది వేరే పార్టీలో చేరింది ఇది నిజం కాదా అని ప్రశ్నించారు. తాను చేసిన అభివృద్ధి అంటుండు కానీ, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధిష్టానం స్థానిక ఎం ఎల్ ఏ గాంధీ అన్నివిధాల సహకరించి అభివృద్ధిపై తగిన ఆర్థిక సహాయాన్ని ఈ డివిజన్ కు ఇచ్చినారు అని అన్నారు. కాబట్టి అభివృద్ధి సాధ్యం అని ఇదంతా తన ఖాతాలో వేసుకుంటే సమ్మె వాళ్ళు ఎవరు లేరు అని అన్నారు. అసలు కార్పొరేటర్ గా గెలవకముందు తన పరిస్థితి గెలిచిన తరువాత పరిస్థితి ఎంటేనేదీ సీనియర్ నాయకులకి అందరికీ తెలుసు అని అన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ కార్యకర్తల కష్టంతో గెలిచిన నీవు వారికి క్షమాపణ చెప్పి కార్పొరేటర్ పదవికి రాజీనామా చేసి నీకు సచ్చిని పార్టీలో చేరు అని డిమాండ్ చేశారు . ఇప్పటికైనా అధిష్టానం ఆలోచించి నిజ మైన కార్యకర్తలకు అండగా ఉండి వారి ఎదురుదలకు సహకరిస్తారని ఆశిస్తున్నారు

కేజ్రీవాల్ కు మద్దతుగా ఢిల్లీ తరలిన ఆప్ నేతలు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : మోడీ నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా, అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కి మద్దతుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆప్ కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో మార్చి 31న తలపెట్టిన చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమానికి తరలి వెళ్లిన తెలంగాణ ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ వాలంటీర్లు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ... ఈడీలతో ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా ఎన్నికైన ప్రభుత్వాలను కూల్చాలని చూస్తే రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బిజెపి ప్రభుత్వానికి దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారని పేర్కొన్నారు.

గీతం స్కూల్ చిద్విలాస్ కూరపాటికి పీహెచ్ డీ

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: గీతం స్కూల్ ఆఫ్ సెర్చ్, హైదరాబాద్ లోని రసాయన శాస్త్ర విభాగం పరిశోధక విద్యార్థి చిద్విలాస్ కూరపాటిని , డాక్టరేట్ పరిచింది. 'క్రోమోన్ డెరివేటివ్ సంశ్లేషణ: భవిష్య క్యాన్సర్ నిరోధక కీమోథెరపీ పద్ధతి అభివృద్ధి, జీవ మూల్యాంకనం' అనే అంశంపై ఆయన అధ్యయనం చేసి, సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని సమర్పించారు. ఈ సరిశోధనకు మార్గదర్శనం వహిస్తున్న రసాయన శాస్త్ర విభాగం ప్రొఫెసర్ జి.రాంబాబు శనివారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. ఈ పరిశోధనలో, జీవశాస్త్రపరంగా మరుకెన్స సహజ ఉత్పత్తి అయిన పొంగరోటిన్ ఉత్పత్తికి నూతన సింథటిక్ మార్గాన్ని కనుగొనడమే గాక స్పిరో-క్రోమోన్ హెట్రా క్షిమిక్ యాసిడ్ డెరివేటివ్ ను రూపొందించి, సంశ్లేషణ చేసినట్లు తెలిపారు. హెచ్ డీఎస్-6, 8 ఎంజెమెంట్ వ్యతిరేకంగా వాటి జీవసంబంధ కార్యకలాపాలను విశ్లేషించారన్నారు. నానోమాజార్ సాంద్రతలలో ఈ ఎంజెమ్ లపై గణనీయమైన నిరోధక ప్రభావాలను ప్రదర్శించే మూడు నమ్మకనాల అవిష్కరణకు దారితీసినట్లు తెలియజేశారు. చిద్విలాస్ సమర్పించిన సిద్ధాంత వ్యాసం పీహెచ్ డీ సబ్జెక్టు అర్హత సాధించడం పట్ల గీతం విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్. రావు, గీతం రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డివీవీఎస్ఆర్ వర్మ, స్కూల్ ఆఫ్ సెర్చ్ ఇన్స్ట్రక్టర్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ మోతహర్ రెజా, రసాయన శాస్త్ర విభాగాధిపతి డాక్టర్ గౌరియా బేగం, పలు విభాగాల అధిపతులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పలువురు అభినందించినట్లు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



విద్యార్థుల భవిష్యత్తు తీర్చిదిద్దే బాధ్యత ఉపాధ్యాయులదే డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు విలువలతో కూడిన నాణ్యమైన విద్యను అందించి... వారి భవిష్యత్తు తీర్చిదిద్దే బాధ్యత ఉపాధ్యాయులదే అని డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. శనివారం బందారి లేఅవుట్, రోడ్ నెంబర్ -3 బి కమ్యూనిటీ హాల్ నందు హమారా కిడ్స్ 6వ వార్షికోత్సవ వేడుకకు డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం పిల్లలు నిర్వహించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను వీక్షించి వారిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అనుభవం కలిగిన ఉపాధ్యాయులతో మంచి విద్యను అందిస్తున్న హమారా కిడ్స్ స్కూల్ యాజమాన్యానికి అభినందనలు తెలియజేశారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు, ఆట పాటలతో క్రమశిక్షణతో మెదిలి భవిష్యత్తులో మంచి స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన హమారా కిడ్స్ స్కూల్ డైరెక్టర్ పద్మజా అమర, ప్రిన్సిపాల్ మాధవి, ఉపాధ్యాయ బృందానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నాయకులు ఆనంద్ రెడ్డి, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, వారి తల్లితండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రకు విశేష స్పందన - పెద్దఎత్తున తరలి వస్తున్న జనం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ చేపట్టిన ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రకు విశేష స్పందన లభిస్తుంది. ఈ యాత్ర శనివారం దోమ మండలం నుంచి కుల్చిచర్ల మండలంలోనికి ప్రవేశించింది. కుల్చిచర్ల మండలంలోని బండయల్పచర్ల సామ్రాజ్య గ్రామస్తులు ఈ యాత్రకు ఎదురేగి స్వాగతం పలికారు. జై శ్రీరామ్, భారత్ మాతాశీ జై అనే నినాదాలతో ఆ ప్రాంతం మార్యోగిపోయింది. ఆ

గ్రామంలోని ప్రతి ఇంటికి వెళ్లారు. అందరినీ ఆప్యాయంగా పలకరించారు. ఆ గ్రామంలో ఉన్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కమలం వుప్పుకు ఓటేయమని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీజేపీకి ఓటేయడం అంటే దేశాభివృద్ధికి ఓటేయడం అన్నారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీకి ఓటేయడం ద్వారా బలమైన భారతదేశ నిర్మాణంలో పాలు పంచుకోవచ్చని తెలిపారు.



బాధిత కుటుంబానికి ఎల్ హోసి చెక్కును అందజేసిన మధుయాప్పి గౌడ్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ఎల్ హోసి నియోజకవర్గం జైహారి కాలనీ కి చెందిన రమాదేవి గత కొంతకాలంగా అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నారు. వైద్య ఖర్చులు భరించలేని స్థితిలో ఉన్న వారి కుటుంబ సభ్యులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాప్పి నీ సంప్రదించారు. సానుకూలంగా స్పందించిన ఆయన వెంటనే 1 లక్ష 10 వేల రూపాయల ఎల్ హోసి చెక్కును అందించారు. వైద్య ఖర్చులకోసం సహకరించిన వారికి కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు టిఎస్ పియ్యం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు ఉప్పల శ్రవణ్ కుమార్ గుప్తా, నామి బ్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాచమల్ల బాలకృష్ణ, ఎల్ హోసి నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు జిల్లా శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఉద్యమకారుడు రాజేష్ ఖన్నాకి జేఎన్ టియూ హెచ్ డాక్టరేట్

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఎలక్ట్రానిక్స్ విభాగంలో ఫ్యాకల్టీ గా పనిచేస్తున్న భూత్యారి రాజేష్ ఖన్నా కి పవర్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇండస్ట్రీయల్ డ్రెస్స్ స్పెషలైజేషన్ లో చేసిన పరిశోధనలకు గాను జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం హైదరాబాద్ డాక్టరేట్ ని ప్రధానం చేసింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా పెరుగుతున్న విద్యుత్తు డిమాండ్ అవసరాలకు అనుగుణంగా వివిధ రకాల వనరుత్పాదక ఇంధనాలపైన ఆధారపడుతున్న ఈ రోజుల్లో, డిస్ట్రిబ్యూటిడ్ జనరేషన్ సిస్టమ్స్ అనగా సోలార్, విండ్ ఇతర హైబ్రిడ్ ఎనర్జీ సిస్టమ్స్ ద్వారా పవర్ ని జెనరేట్ చేయడం వాటన్నింటినీ సమర్థవంతమైన పవర్ ఎలక్ట్రానిక్స్ కన్వర్షన్, ఇన్వెర్షన్ ద్వారా ఎలక్ట్రిక్ గ్రిడ్ కి అనుసంధానించడము, ఎలక్ట్రిక్ గ్రిడ్ ని వర్చువల్ ఎలక్ట్రిక్ మెషిన్ గా పరిగణించి, తద్వారా పవర్ అనేది గ్రిడ్ నుండి డిస్ లోడ్స్ కి ఎలా ప్రవహిస్తుంది. డిస్ జనరేషన్ నుండి గ్రిడ్ కి ఎలా ప్రవహిస్తుంది ఆ పవర్ ని వివిధ రకాల పద్ధతులు, టెక్నిక్స్ ద్వారా ఎలా సమర్థవంతంగా కంట్రోల్ చేయవచ్చో ఆధునిక పద్ధతులను సిమ్్యులేషన్ ఎక్స్ ప్రిమెంటేషన్ ద్వారా నిరూపించినందుకు గాను ఈ డాక్టరేట్ డిగ్రీని ప్రధానం చేసినట్లు జేఎన్ టియూ యూనివర్సిటీ వర్గాలు తెలిపాయి. తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సాధన సమయంలో, అసలు తెలంగాణ అన్న పదమే నిషేధించబడిన రోజుల్లో, ఒక ఉద్యమ నాయకుడిగా జేఎన్ టియూలో తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఉమ్మేర్చిన ఎగిసేలా చేసి, అందరినీ కలుపుకుని పోయి, తెలంగాణ రాష్ట్రం రాకముందు వచ్చాక కూడా తెలంగాణ విద్యార్థుల, ఆచార్యుల, మిగిలా సిబ్బంది యొక్క ప్రయోజనాలే పరమాపధిగా రాజీ లేని పోరాటం చేశారు. ఆ క్రమంలో ఎన్ని ఆటంపోట్లు ఎదురైనా, ఎంతో మంది ఎన్నో రకాలుగా ఇబ్బంది పెట్టినా, నేనున్నాను అంటూ సమస్యల పరిష్కారానికై ముందుండి పోరాటం చేసి వ్యక్తిగా గుర్తింపు పొందిన రాజేష్ ఖన్నా కి తన పరిశోధనలకు గాను జేఎన్ టియూ డాక్టరేట్ లభించడం

పట్ల పలువురు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజేష్ ఖన్నా మాట్లాడుతూ తన పరిశోధనలకు గాను జేఎన్ టియూ యూ డాక్టరేట్ తీసుకోవడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఈ ప్రయాణంలో సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ముఖ్యంగా తన సూపర్ వైజర్ డా. వూనమ్ ఉపాధ్యాయ కి, కి.శే. డా.జె.అమర్ నాథ్ కి, కుటుంబ సభ్యులకు, ఈ ఈ ఈ విభాగపు టీచింగ్, నాన్- టీచింగ్ సిబ్బందికి, విద్యార్థులకు, యూనివర్సిటీ అడ్మిన్స్ట్రేషన్ అధికారులకు ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నానని తెలిపారు. ఈ డాక్టరేట్ ద్వారా లభించిన జ్ఞానాన్ని విద్యార్థులకు మరింతగా గైడ్ చేయడానికి ఉపయోగిస్తానని, ఈ ఈ ఈ విభాగపు బలోపేతానికి, కాలేజీ మరియు అన్నారు. యూనివర్సిటీ అభివృద్ధికి మరింత కష్టపడి పనిచేయడానికి వెచ్చిస్తానని తనని కలిసిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పేరుకి ముందు డాక్టరేట్ వల్ల వచ్చే ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును బదులు సమాజంలో ఉన్న అనేకానేక సమస్యలకు టెక్నాలజీ ద్వారా పరిష్కారం చూపించడానికి తనవంతు ప్రయత్నం చేస్తానని తెలిపారు



బస్టి పర్యటన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని మూసాపేట్, బాలాజీ నగర్ డివిజన్ లో నిర్వహించిన బస్టి పర్యటన కార్యక్రమంలో మల్కా జిగిరి పార్ల మెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేం దర్ తో కలిసి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు పాల్గొన్నారు. బస్టి కార్యక్రమంలో భాగంగా బీజేపీ కార్యకర్తల కుటుంబాలతో ముచ్చటించారు. అనంతరం పితృవావియోగం చెందిన బీజేపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి శేఖర్ గుప్తా కుటుంబాన్ని సరామర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కొంపల్లిలో పునఃప్రారంభించిన మలబార్ గోల్డ్, డైమండ్స్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఆభరణాల వ్యాపారంలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రఖ్యాతి గాంచిన మలబార్ గోల్డ్ మరియు డైమండ్స్, కొత్తగా పునరుద్ధరించిన తమ కొంపల్లి షోరూమును సగర్వంగా పునఃప్రారంభించింది. నగరంలోని ఆభరణాల ప్రేమికులకు సరికొత్త షాపింగ్ అందించబోతున్న కొంపల్లి షోరూమును భాజపా మేధుల్ అర్చన్ డిస్ట్రిక్ట్ సెక్రటరీ చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి నగర ప్రముఖులు, వినియోగదారులు మరియు మలబార్ మేనేజ్మెంట్ టీమ్ సభ్యులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు సుచిత్ర సర్కిల్ వద్ద కొలువుపీఠి, సరికొత్తగా పునరుద్ధరించబడిన కొంపల్లి మలబార్ షోరూమ్, అత్యంత ఆధునికంగా, అందంగా మరియు ఆకర్షణీయంగా తీర్చిదిద్దబడింది.

విశాలమైన ప్రదేశంతో విస్తారమైన ఆభరణాల సేకరణలను కలిగి ఉన్న ఈ షోరూము, వినియోగదారులకు అంతర్జాతీయ స్థాయి షాపింగ్ అనుభూతిని అందిస్తుంది. నమ్మకం, పారదర్శకత మరియు నాణ్యతల విషయంలో నిబద్ధత పాటించే మలబార్ గోల్డ్ మరియు డైమండ్స్ సరసమైన ధరలతో మరియు సహేతుకమైన తరుగు ఛార్జీలతో ఆభరణాలు అందిస్తోంది. బంగారం, వజ్రాలు, ప్లాటినం, విలువైన రత్నాలు, వెండి, ప్లాటినంతో రూపొందించబడిన వివాహాభరణాలు, సాంప్రదాయ ఆభరణాలు, రోజువారీ ధరించే ఆభరణాలతో పాటు మరెన్నో అసమానమైన ఆభరణాలను కస్టమర్లు ఎంచుకోవచ్చు. కొంపల్లి షోరూము పునః ప్రారంభోత్సవాన్ని పునఃస్మరించుకుని, కస్టమర్లకు ప్రత్యేకమైన ప్రారంభ ఆఫర్ ను అందిస్తోంది మలబార్ గోల్డ్ మరియు డైమండ్స్, మార్చి 30 నుండి ఏప్రిల్ 04 వరకు ప్రతి కొనుగోలుతో, వినియోగదారులు కొనుగోలు చేసిన బంగారం బరువుకు సమానమైన వెండి నాణేలను ఉచితంగా పొందవచ్చు వీటికి నిబంధనలు షరతులు వర్తిస్తాయి ఈ సందర్భంగా మలబార్ గ్రూప్ చైర్మన్ ఎం.పి.అహమ్మద్ కొంపల్లిలో మా షోరూము పునఃప్రారంభించబడినందుకు మేము చాలా సంతోషిస్తున్నాము, మా కస్టమర్లకు అత్యుత్తమమైన ఆభరణాలు మాత్రమే అందించడానికి నిరంతర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాము, వాటిని నెరవేరుస్తున్నాము. మా వూర్తి మరియు ఆవిష్కరణలను ప్రోత్సహిస్తూ, తిరుగులేని మద్దతు అందిస్తున్న మా వినియోగదారులు అందరికీ హ్యాపియం పూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము. మా పునరుద్ధరించబడిన మా షోరూములో ప్రతి సందర్భానికి సరిపోయే అందమైన మరియు అతులేని ఆభరణాల ఎంపికల యొక్క ఖచ్చితమైన సమ్మేళనాన్ని పాటించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాము. అన్నారు.



ఎల్ హోసి నియోజకవర్గం బి.ఎన్.రెడ్డి, నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పంచాయితీరాజ్ టీచర్స్ కాలనీలో శ్రీగిరి శారదా కళ్యాణ వేంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయము మహా పండితులు శ్రీ నవీన్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్న శ్రీ గణపతి, సరస్వతి, దాసాంజనేయ స్వామి విగ్రహ మరియు ధ్వజ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బీజేపీ చంపాపేట్ డివిజన్ కార్యరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్

స్థానికీతరులు గెలుసుడు... అభివృద్ధిని మరుసుడు

బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపుతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యం : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద



గాజులరామారం మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా 125 - గాజులరామారం డివిజన్ ఉపోదయ కాలనీలో ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద ఆధ్వర్యంలో శనివారం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద మాట్లాడుతూ కొడంగల్ లో ఓడి గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరిలో గెలిచిన రేవంత్ రెడ్డి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేక నిధులు ఎంత వెచ్చించారో ప్రజలకు తెలియజేయాలన్నారు. స్థానికంగా ఓడిన నేతలు స్థానికీతర ప్రాంతాలైన మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో గెలవడం, అభివృద్ధిని మరవడం పరిపాటిగా మారినారన్నారు. గత పదికల కాలంలో నగరాభివృద్ధి కేవలం బిఆర్ఎస్

ఎమ్మెల్యేలతోనే జరిగిందని, ఒక్క రూపాయి కూడా ఎంపీ నిధుల నుంచి వెచ్చించి అభివృద్ధి చేసిన పాపాన ఈ జాతీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బిజెపిలు పోలేదన్నారు. అసలు హుజూరాబాద్ లో ఓడిన ఈటల రాజేందర్ కు, చేపళ్ల వాస్తవాలైన పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డిలకు మల్కాజిగిరిలో ఏం సంబంధం...? అసలు వాళ్లకు మల్కాజిగిరి లోని సెగ్మెంట్లో నెలకొన్న సమస్యలపై అసలు అవగాహనే లేదన్నారు. మరో మారు వీళ్లను గెలిపిస్తే హెలికాప్టర్లో వచ్చి హాయ్... భాయ్ లు చెప్పి వెళ్లిపోతారే గాని ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే నత్తా ఈ రెండు పార్టీలకు, ఆ పార్టీ నాయకులకు లేవన్నారు. అదే బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి స్థానికుడు, మన మధ్య ఉంటూ మన అభివృద్ధి కోసం పనిచేసే వ్యక్తి అని, ఇప్పటికే గత

20 ఏళ్లుగా ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో ప్రజల్లో ఉన్న నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపిస్తే కేంద్రంతో కొట్లాడి మరిన్ని నిధులు తెస్తాడని, మన ప్రాంతాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చన్నారు.

వివేకానంద దీవించినట్లే నన్ను దీవించండి : రాగిడి... అనంతరం మల్కాజిగిరి బిఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 20 ఏళ్లుగా నేను ప్రజా క్షేత్రంలో ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపడుతూ నిత్యం ప్రజల్లోనే ఉన్నానన్నారు. వివేకానంద దీవించి రాష్ట్రంలోనే భారీ మెజార్టీతో ఎలా గెలిపించారో... మరో మారు నన్ను నీ సోదరుడిగా, మీ ఇంట్లో కుటుంబ సభ్యుడిగా భావించి దీవించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అదేవిధంగా ఇంటి గెలవక రచ్చ గెలవాలనుకునే నాయకులకు ప్రజలు రానున్న ఎన్నికల్లో సరైన బుద్ధి చెప్పి ఇంటికి పంపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్, యాపుల శేషగిరి, పాక్స్ డైరెక్టర్ పరిశె శ్రీనివాస్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయరామ్ రెడ్డి, మేధుల్ జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ నాగరాజు యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాల్ రాజ్, అద్వైత్ కమలాకర్, చిన్న చౌదరి, గోపర్ల రెడ్డి, మహేష్, నవీన్, ప్రవీణ్, సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలి : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద



కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం 131-కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ ఐడిపిఎల్ గ్రౌండ్ లో ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి వాక్స్ తో సమావేశమై రానున్న ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద మాట్లాడుతూ గత పదికల కాలంలో హైదరాబాద్ నగరాన్ని తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ ఆధ్వర్యంలో అందర్ పాసులు, ప్లైవర్లు, లింకు రోడ్ల నిర్మాణంతో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, రానున్న రోజుల్లో నగరం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే మరో మారు



బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో 127 డివిజన్ కార్పొరేటర్ విజయ శేఖర్ గౌడ్, 131 డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కే.ఎం. గౌరీష్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం యూత్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్, మాజీ వైస్ చైర్మన్ జయరాం, రంగారెడ్డి డివిజన్ అధ్యక్షులు ఏర్ల శంకరయ్య, సీనియర్ నాయకులు, యూత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక సేవలతోనే మంచి గుర్తింపు

బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పాండు యాదవ్

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: మంచి సమాజ నిర్మాణం కోరుతున్న తమ వంతు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించే సామాజిక సేవలతోనే ప్రతి వ్యక్తికి సమాజంలో గుర్తింపు లభిస్తుందని తెలంగాణ బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పాండు యాదవ్ తెలిపారు. సామాజిక సేవా రంగంలో విశేష కృషి చేసి ఆర్ డి బిఎస్ అక్సెస్ అకాడమీ సామాజిక సంస్థ నుంచి విశిష్ట ప్రతిభ సేవారత్న పురస్కారం అవార్డు అందుకున్న వనస్థలిపురం నకు చెందిన కర్నూరి రామారావు సామాజిక సేవా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అశ్వినీ ఆంజెయ్యులును ఘనంగా సత్కరించారు. శనివారం హోటల్ ఆశోకలో తెలంగాణ బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర శాఖ ఆధ్వర్యంలో అవార్డు గ్రహీతకు సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పాండు యాదవ్ మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవలతోనే ప్రతి వ్యక్తికి సమాజంలో గుర్తింపు లభిస్తుందని, సమాజ



సేవలో యువత ముందుండాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. భవిష్యత్తులో జాతీయస్థాయిలో అవార్డు అందుకోవాలని, సమాజ అభివృద్ధికి ఆంజెయ్యులు మరిన్ని సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బిసి

కులాల మేధావుల ఫోరం అధికార ప్రతినిధి అక్కుల బాబు, బిసిసెల్ అధికార ప్రతినిధి సంజీవ్ ముదిరాజ్, రాష్ట్ర యువత అధ్యక్షుడు చెన్నయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు కాశీనాథ్, విజయకుమార్, నరహరి, శివకుమార్, అరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంచముఖ్ హనుమాన్ దేవాలయాన్ని సందర్శించిన భజరంగ్ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: కార్వాన్ జియాగూడలోగల హనుమాన్ మఠ్ లో శనివారం పంచముఖ్ హనుమాన్ సేవా దళ్ జియాగూడ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర బజరంగ్ సేనా అధ్యక్షులు పాల్గొని మఠంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హనుమాన్ జీ మహారాజ్ ప్రత్యేకంగా ఆయనను ఆశీర్వదించగా, నిర్వాహకులు మహేందర్ గుల్లపల్లి ఆయనను శాలువాకప్పి ఘనంగా ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేనా ప్రతినిధులు సూర్య శుక్లా, రామేశ్వర్ మిశ్రా, పవన్ గౌర్, సర్దార్ గుర్మీత్ సింగ్, రాహుల్, విజయకుమార్, జస్వంత్, వెంకట్, పవన్ ఇండోరియా, పురుషోత్తం, పూజారి శంకర్ జీ, దీపక్, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి సతీమణి కావ్యరెడ్డిని సత్కరించిన సంఘ సేవకుడు రిథేష్ జాగిర్దార్.....



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: రాజ్ పు లోక్ సభ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని, కేంద్ర మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం లోక్ సభ ఎన్నికల అభ్యర్థిగా ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న నేపథ్యంలో సంఘ సేవకులు రిథేష్ జాగిర్దార్, దినేష్ గోసర్లు ప్రత్యేకంగా కేంద్ర మంత్రి సతీమణి జి. కావ్యరెడ్డి కాచిగూడలోని శ్రీరామ ఏన్ క్లబ్ ఆవార్డు మెంట్ కు ఎన్నికల ప్రచారం నిమిత్తం విచ్చేసిన సందర్భంగా ఆమెను ఘనంగా సత్కరించారు.

క్యాపిటల్ పార్కులో థీమ్ తో ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ ప్రారంభం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మాదాపూర్ లోని క్యాపిటల్ పార్కులో అత్యాధునిక థీమ్ తో ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ శనివారం ప్రారంభం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ యొక్క గ్రాండ్ లాంచ్ కేఫ్ లైఫ్ అండ్ బార్ ఎంటర్టైన్మెంట్ యొక్క కొత్త తరణాన్నికి వేదికను ఏర్పాటు చేసినందుకు చాలా సంతోషిస్తున్నాం అని ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ నిర్వహకులు రవి కిరణ్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో మొట్టమొదటి సారి వినాత్తు కాన్సెప్ట్ తో ఉంది, మంచి అనుభూతిలో మునిగి పోయేలా చేస్తుంది. ఎఫ్ కేఫ్ ఎక్కువగా ఇష్ట పడేవారికి మంచి అనుభవాన్ని అందించడమే మా లక్ష్యం. ఇక్కడ ప్రపంచ స్థాయి అతిథ్యంతో కొత్త కొత్త థీమ్స్ తో వినాత్తు ఏర్పాటు చేశాం అన్నారు. ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ హైదరాబాద్ యొక్క కేఫ్ లైఫ్ వారికి మ్యూజిక్ తో పాటు మంచి వుడ్, పల్సేటింగ్ బీల్లు, రుచికరమైన పానీయాలు అద్భుతమైన వంటకాలను అందిస్తుంది. ఈ వేదిక పార్టీ ఔత్సాహికులు సెలబ్రేషన్లకు మంచి పార్టీ ప్లేస్ అని తెలిపారు.. ఈ గ్రాండ్ లాంచ్ కార్యక్రమంలో బిగ్ బాస్ సన్నీ, అర్జున్, మెహబూబ్, అశ్వినీ, తనీష్, నవీన్, మహేష్, సీని తారలు పాల్గొన్నారు. ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ అత్యాధునిక థీమ్ ను కలిగి ఉంది, ఇందులో కైనెటిక్ లైట్లు, అతిపెద్ద లాండ్, విశాలమైన స్టలం ఉన్నాయి, ఇక్కడ విద్యుద్ధీకరణ లీనమయ్యే వాతావరణాన్ని సృష్టించారు.



సికింద్రాబాద్లో ప్రారంభమైన మహనార్ మహాత్మ్యం ఎగ్జిబిషన్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న మహనార్ మహాత్మ్యం ఎగ్జిబిషన్ గాంధీ స్మృతి దర్శన్ సమితి న్యూఢిల్లీ సహకారంతో హైదరాబాద్లో గ్రాండ్గా ప్రారంభమైంది. భారతదేశపు హస్తకళలు, వంటకాలు మరియు సంస్కృతి యొక్క మహోన్నత వారసత్వం ను ప్రతిబింబించే శక్తివంతమైన ప్రదర్శనను ఇది అందిస్తుంది. మార్చి 28 నుండి ఏప్రిల్ 8 వరకు, సికింద్రాబాద్లోని జింఖానా గ్రౌండ్లో 12 రోజుల పాటు జరిగే ప్రదర్శనను సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బోర్డు సీఈఓ, డి. మధుకర్ నాయక్, ప్రారంభించారు. 25 కంటే ఎక్కువ రాష్ట్రాలు మరియు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల నుండి 350 మంది కళాకారులు , చేతివృత్తుల వారిని కలిగి ఉన్న మహనార్ మహాత్మ్యం ఎగ్జిబిషన్ వివిధ రకాల చేతితో తయారు చేసిన వస్తువులను అందిస్తుంది. అప్లిక్ వర్క్ నుండి జనపనా-చెరకు హస్త కళల వరకు, ఇత్తడి ఉత్పత్తుల నుండి చెక్క బొమ్మలు మరియు మరెన్నో వీటిలో ఉంటాయి. భారతదేశంలోని నైపుణ్యం కలిగిన కళాకారుల యొక్క హస్తకళ మరియు విశిష్ట సాంస్కృతిక సంప్రదాయాలను అన్వేషించే అవకాశం సందర్శకులకు ఉంటుంది. ఈ సందర్భంగా గాంధీ స్మృతి దర్శన్ సమితి వైస్ చైర్మన్, మరియు స్వయంప్రతిపత్త సంస్థ, సాంస్కృతిక మంత్రిత్వ శాఖ, ప్రభుత్వం. భారతదేశం, న్యూఢిల్లీ, విజయ్ గోయల్, మాట్లాడుతూ ఈ ఎగ్జిబిషన్ కేవలం ప్రదర్శన మాత్రమే కాదు; వైవిధ్యం, స్థిరత్వం మరియు భారతీయ చేతిపనులు , సంస్కృతి ఎతి యొక్క వేడుక. మీరు సంప్రదాయ కళల అభిమాని అయినా, ఆహార ప్రియులైనా లేదా సంగీత ప్రేమికులైనా, ప్రతి ఒక్కరూ కనుగొని, మెచ్చుకోవడానికి ఇక్కడ ఏదో ఒకటి ఉంటుంది. ఈ ప్రదర్శన సందర్శకులకు ఎలాంటి ప్రవేశ రుసుము లేదు... అని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ భారతదేశ హస్తకళా నైపుణ్య వీక్షణ మరియు రుచుల ఆస్వాదనను ఎలాంటి ఖర్చు లేకుండా చేయగలరు. మీరు కళాప్రేమికులైనా , ఆహార ప్రియులైనా లేదా భారతదేశ సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని అన్వేషించాలనే ఆసక్తి ఉన్నవారైనా, ఎగ్జిబిషన్ ప్రతి ఒక్కరికీ ఆనందం అందిస్తుంది. మార్చి 28 నుండి ఏప్రిల్ 8, 2024 వరకు, సికింద్రాబాద్లోని జింఖానా గ్రౌండ్లో మాతో చేరండి మరియు మహనార్ మహాత్మ్యం ఎగ్జిబిషన్లో భారతదేశ అందాలు, రుచులు మరియు సంప్రదాయాలను ఆస్వాదించండి. అని తెలిపారు

బీజేపీపై ప్రజలలో సానుకూల ధోరణి

- దోమ మండలంలోని ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రలో కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ పట్ల ప్రజలలో సానుకూల ధోరణి వ్యక్తమవుతుందని బీజేపీ చేపెళ్ల లోక్సభ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర శనివారం దోమ మండలంలోని పాల్వపల్లి గ్రామంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కు ఓటేసిన వారు ఇప్పుడు బీజేపీకి ఓటేయడానికి సిద్ధమవుతున్నారన్నారు. ఇది ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పట్ల విశ్వసానికి ప్రతీక అన్నారు. ప్రస్తుత కాలంలో బలమైన నాయకత్వం అవసరమన్నారు. నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో దేశం అభివృద్ధి దిశగా నడుస్తుందన్నారు. నరేంద్ర మోడీ ప్రతినిధిగా పోటీ చేస్తున్న తనకు ఓటేసి గెలిపించాల్సిందిగా అభ్యర్థించారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏడు కోట్లు అప్పులు చేసిందన్నారు. కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేశారన్నారు. ఇప్పటికైనా ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలు పక్కన



పెట్టాలన్నారు. ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. విద్య, వైద్యంపై ధృఢా విధి సాించాలన్నారు. రోడ్లు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థను బాగు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలను మెరుగు పర్చాలన్నారు. పరిశుభ్రమైన తాగినీటిని అందించాలన్నారు. కేంద్రం ఇస్తున్న పథకాలను సైతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమ పేరు చెప్పుకుంటుందని చెప్పారు. ఇది సామ్యోకరిది సొకొకరిదిలా ఉండన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలు ఆరు మోసాలన్నారు. ఇప్పటివరకు ఏ గ్యారంటీ కూడా సరిగా అమలు కాలేదన్నారు. వైద్య రంగం వెనకబడి ఉందన్నారు. చాలా మంది మోకాళ్ళు నొప్పులతో బాధ పడుతున్నారని చెప్పారు. బ్రైవేట్ ఆసుపత్రులకు వెళ్లేని పరిస్థితి ఉందన్నారు. దీంతో ప్రజలు సతమతం అవుతున్నారని తెలిపారు. ఇకనైనా అడ్మినిస్ట్రేషన్ పై ధృఢావిధి పెట్టాలని హితవు పలికారు.

ఈటల రాజేందర్ తో మార్కింగ్ వాకర్స్ సమావేశంలో పాల్గొన్న వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : శనివారం ఫతే నగర్ డివిజన్ లోని ఓల్డ్ ఎయిర్ ఫోర్స్ రోడ్ లో మార్కింగ్ వాకర్స్ తో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల

రాజేందర్ సమావేశం అయ్యారు. ఈ సమావేశంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీ వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మార్కింగ్ వాకర్స్ వారు ఎదురుకుంటున్న సమస్యలను ఈటల రాజేందర్ కి తెలిపారు. వారి సమస్యలను అధికారంలో రాగానే పరిష్కరిస్తానని ఈటల రాజేందర్ తెలిపారు. యోగా చేస్తున్నవారిని కలిసి తమకు మద్దతు తెలపాలని కోరారు. అనంతరం భరత్ నగర్ లోని భరత్ నగర్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులను కలిసారు. తనను మల్కాజిగిరి ఎంపీగా కమలం వుప్పు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం ఖైలాప్తూర్ గ్రౌండ్స్ లో క్రికెట్ ఆడుతున్న యువకులతో ముచ్చటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మాధవరం కాంతారావు, పాపయ్య గౌడ్, స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ సురేందర్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శంకర్ రెడ్డి, మూసాపేట్ కార్పొరేటర్ మహేందర్, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీకర్ రావు, కంట్నెడ్ కార్పొరేటర్ కృష్ణవెంకట, కంచి మహేందర్ వివిధ డివిజన్ల అధ్యక్షులు, వివిధ మోర్చాల నాయకులు, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వాకర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిచయ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని బాలాజీనగర్ డివిజన్ లో స్టాన్ లేక్ అపార్ట్మెంట్ లో పరిచయ కార్యక్రమంలో మల్కాజిగిరి బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ తో కలిసి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అపార్ట్మెంట్ సభ్యులతో కలిసి అల్పాహారం స్వీకరించారు. అనంతరం ఈటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ.. నరేంద్ర మోడీ దేశ వ్యాప్తంగా సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నారని అన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పథకాలతో దేశం అభివృద్ధి చెందిందని అన్నారు. అపార్ట్మెంట్ సభ్యులకు మద్దతు కోరగా సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అపార్ట్మెంట్ సభ్యులు, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అభ్యుదయనగర్ కాలనీలో నరేందర్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30) : ప్రజలు ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగించుకొని ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షించుకోవాలని కాంగ్రెస్ నేత నాగుల నరేందర్, సామాజికవేత్త నరేందర్ బాబులు అన్నారు. శనివారం అభ్యుదయనగర్ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్లో ప్రముఖ పర్యావరణ, సామాజికవేత్త నరేందర్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఆరోగ్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. సనీటీ బీఎల్ఎస్ అనుపత్రి డాక్టర్ పాలిని తన సిబ్బందితో ఉచిత కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నాగుల నరేందర్ హాజరై కార్యక్రమాన్ని

ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నాగుల నరేందర్ మాట్లాడుతూ.. ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు సామాజికవేత్త నరేందర్ బాబు ముందుకు రావడం అభినందనీయమన్నారు. అంతేకాకుండా పాలిని ఆసుపత్రి యాజమాన్యం, సిబ్బంది సైతం వైద్య శిబిరంలో పాల్గొని ప్రజలకు ఉచిత సేవలు అందించడం పట్ల ఆయన హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలను స్వచ్ఛందంగా నిర్వహించడం వల్ల ప్రజలు ఈ సేవలను ఉచితంగా వినియోగించుకోవడానికి చక్కటి అవకాశంగా ఉంటుందన్నారు. అనంతరం

డాక్టర్ పాలిని మాట్లాడుతూ.. అత్యాధునిక నూతన పరికరాలు తమ ఆసుపత్రిలో అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. తీవ్రమైన కంటి సమస్యతో బాధపడేవారు ఒకసారి ఆసుపత్రిని సందర్శించాలన్నారు. షాదర్ షాకోట్ డైరెక్టర్ దయాగౌస్పిక్టి సింటర్ సిబ్బంది ఉచిత రక్త పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో సుమారు 60 మంది ఈ సేవలను వినియోగించుకున్నట్లు నిర్వాహకుడు నరేందర్ బాబు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు రమణారావు, రామలింగం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాదిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

తలకొండపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 30) : మండల పరిధిలోని చంద్రధన్ గ్రామానికి చెందిన మైసగళ్ళు చంద్రయ్య గత కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ శుక్రవారం రాత్రి మృతి చెందారు. బాదిత కుటుంబ సభ్యులను శనివారం పరమర్శించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి 3వే రూపాయలు, ఎంపీటీసీ సుధాకర్ రెడ్డి 2వేల రూపాయలు అందజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ నాయకుల తరఫున 5వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ రాములు, కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజేందర్ రెడ్డి, భక్తి రఘు, సిమ్మారెడ్డి, పెంటారెడ్డి, మధు, వెంకటరెడ్డి, జంగయ్య, సాకలి అంజయ్య, కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాయన్న కుటుంబానికి అన్నివర్గాల సంపూర్ణ మద్దతు

- 4వ వార్డులో పర్యటించిన నివేదిత ● స్థానిక ప్రజలతో సమావేశమైన నివేదిత
- సాయన్న కుటుంబానికి అండగా ఉంటామన్న ప్రజలు



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ గాంధీ కాలనీలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకురాలు కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం 4వ వార్డు పరిధిలోని నివేదిత పర్యటించారు. కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ

సభ్యురాలు నఖిని కిరణ్ తో కలిసి స్థానిక కాలనీవాసులను ఆత్మీయంగా పలకరించారు. వారి బాగోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యల పరిష్కారానికి తనవంతు క్రుపి చేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. ముఖ్యంగా స్థానిక మహిళలంతా నివేదితకు సంపూర్ణ మద్దతు పలికారు. దివంగత ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత సేవలను గుర్తుచేసుకున్నారు. ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అండగా ఉండి సాయన్న కుటుంబానికి తాము అండగా ఉంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంతోష్, రామ్మోహన్, ఆనంద్, పరశురామ్, మహేశ్, గణేశ్, సురేఖ, యాకుబ్, ఇస్మాయిల్, నూర్, విజయలక్ష్మి, మనీషా, చందు, అమర్, పద్మ, యాద, అరుణమ్మ, ఎల్లమ్మ, గజ్జెల గోపాల్, నిత్యానంద్, భాస్కర్ ముదిరాజ్, మల్లేశ్, మురళియాదవ్, దర్శన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన మాజీ కార్పొరేటర్ మిత్ర కృష్ణ



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏసీసీ సెల్ మాజీ చైర్మన్ జియాగూడ దివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ మిత్ర కృష్ణ శుక్రవారం గాంధీ భవన్ లో ఏ.బి.సి.సి. రాష్ట్ర ఇన్ ఛార్జ్ డీపా దాస్ మున్సి సమక్షంలో బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీని వదిలిపెట్టి, తన కుమారుడు ఏ.అభిషేక్ నుకూడ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సందర్భంగా శనివారం నగర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రోహిన్ రెడ్డితో కలిసి జూబ్లీహిల్స్ లోని ముఖ్యమంత్రి నివాసానికి మిత్ర కృష్ణ వెళ్ళి, ప్రత్యేకంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డిని కలిపి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అనంతరం మిత్ర కృష్ణ మాట్లాడుతూ తన రాజకీయ జీవితం అంతా కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే ముడిపడి ఉందని, అందుకే తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగిందన్నారు. వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పార్టీ ఆధిష్టానం తనకు తగిన అవకాశం కల్పిస్తే, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ఏన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించేందుకు తాను సిద్ధంగానే ఉన్నానని ఆయన చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీల పథకాలు అర్హులైన చెంతకు తీసుకువచ్చేందుకు తనవంతు కృషి చేస్తానన్నారు.

నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావాలి రోడ్డు అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్టీసీ నగర్ నియోజకవర్గం నాయకులు, కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం ఆదివారం ఈనెల 31వ తేదీ కొత్తకాపు యాదవరెడ్డి గార్డెన్స్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు రోడ్డు అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా టి పి సి సి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాష్వి గౌడ్, మాల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్, వ్యవసాయ శాఖ మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఐటి శాఖ మంత్రి వర్యులు దుద్దిక్ష శ్రీధర్ బాబు, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందరరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మాల్కాజ్ గిరి ఎంపి అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందరరెడ్డి, పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు నియోజకవర్గాల పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ లు హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. సమావేశానికి నియోజకవర్గంలోని బాత్ కమిటీల ప్రతినిధులు, డివిజన్, నియోజకవర్గ స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అనుబంధ విభాగాల ప్రతినిధులు పాల్గొనాలని ఈ సందర్భంగా మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి తెలిపారు.



మల్కాజ్ గిరిలో గులాబీ జెండా ఎగరాలి : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద

గాజులరామారం మేజర్ న్యూస్ : 125 - గాజుల రామారం డివిజన్ ఆక్టివ్ పార్కులో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిలు శనివారం ఉదయం వాకర్స్ తో ముచ్చటిస్తూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద, ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజ్ గిరి నుంచి గెలిచిన రేవంత్ రెడ్డి మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. కనీసం ప్రతి ఒక్కరోజు ఈ ప్రాంతాల్లో తిరిగి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకోలేదన్నారు. అదే మన అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ ఇప్పటికే అనేక సందేహాలను చేపట్టారని ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి లాంటి వ్యక్తిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే నియోజకవర్గంలో పాటు మన ప్రాంతం మరింత



అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి అయిన రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి, డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయరామ్ రెడ్డి, పాక్స్ డైరెక్టర్ పరిశె శ్రీనివాస్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాల్ రాజ్, అధ్యక్షుల కమలాకర్, రషీద్ బెగ్, మహేష్, నవీన్, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లోకి దేవరింటి మస్తాన్ రెడ్డి



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం అల్లాపూర్ డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి బిగ్ షాక్ తగిలింది. బీఆర్ఎస్ డివిజన్ యూత్ ప్రెసిడెంట్, వివేకానంద నగర్ వి టీఎం ప్రెసిడెంట్ దేవరింటి మస్తాన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ కూకట్ పల్లి ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ ఆయనకు పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. అల్లాపూర్ డివిజన్

కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మెయినుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో మస్తాన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఆయనతో పాటు అంకమ రావు, అది నారాయణ, సతీష్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, భాను, అనిల్ కుమార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ డివిజన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కనకయ్య, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సరసింహ పాల్గొన్నారు.

డా. కోట నీలిమను కలిసిన సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: సనత్ నగర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు టోనీ ఆధ్వర్యంలో కార్యకర్తల శనివారం సనత్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ డాక్టర్ కోట నీలిమను మర్యాదపూర్వకంగా కలసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. సనత్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి డా.కోట నీలిమ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తన నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి ఏ సమస్య వచ్చినా పరిష్కారానికి ముందు ఉంటానని భరోసా ఇచ్చారు. రాజీవు పార్లమెంటు ఎలక్షన్ లో అందరం కష్టపడి కాంగ్రెస్ పార్టీని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి చేసుకోవాలని కార్యకర్తలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నారు.



సబ్-ఎడిటర్స్ కావాలెను

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావాలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279

మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

సూర్య కార్యాలయం

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar, Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road, Madhapur, Hyderabad - 500 072